

Интернет для дела 30 ГБ 05.25

Опция действует для абонентов, заключивших договор об оказании услуг связи на территории:

Санкт-Петербурга и
Ленинградской области

Система расчетов:

Авансовая

Абонентская плата расчетного периода¹:

500,00р.

В абонентскую плату расчетного периода включен²:

Пакет интернета

30 ГБ

Гигабайты³ на любые сервисы при нахождении в Домашнем регионе⁴ в поездках по России в зоне действия сети Мегафон⁵

Пакет интернета на мессенджеры⁶

Безлимит

(WhatsApp, MAX, ТамТам, Telegram)

Пакет интернета на почтовые сервисы⁶

Безлимит

(Почта Mail.ru, Gmail, Яндекс.Почта)

Пакет интернета на мобильные приложения банков⁶

Безлимит

(Модульбанк, Альфа-Банк, ВТБ, ЛокоБанк, ПСБ, Сбер, Т-Банк, Совкомбанк, Банк банк, Делобанк, ПростоБанк, Точка)

Пакет интернета на сервисы навигации⁶

Безлимит

(Яндекс.Карты, Яндекс.Навигатор, Карты Google, 2ГИС, Карты Apple)

Пакет интернета на гос. сервисы⁶

Безлимит

(Госуслуги, Федеральная налоговая служба, Почта России)

Пакет интернета на биржи услуг⁶

Безлимит

(YouDo, ПРОФИ, Яндекс Услуги, Workzilla)

Дополнительные пакеты трафика:

После исчерпания пакета интернет трафика в рамках опции и/или других доступных абонентам пакетов автоматически устанавливается ограничение скорости 64 кб/с, ограничение снимается при наступлении нового отчетного периода или при подключении дополнительного пакета интернет трафика.

Для восстановления доступа в интернет на максимальной скорости доступны для подключения:

- "Автопродление Интернет для дела" за 100 рублей. Автоматически будет предоставлено 10 квот по 1 ГБ (512 Мб для Таймырского МР и Чукотского АО). Подключение дополнительного пакета производится при наличии средств на счете абонента и отсутствии других доступных для использования пакетов интернет-трафика.

- Дополнительные пакеты трафика, которые будут действовать 30 дней с момента подключения:

"Продли Интернет для дела 5 ГБ" за 200 рублей

"Продли Интернет для дела 10 ГБ" за 300 рублей

"Продли Интернет для дела 20 ГБ" за 450 рублей.

Пакеты доступны для подключения как при окончании основного пакета по опции, так и при действии основного пакета, совместимы между собой. Одновременно можно подключить несколько разных объемов.

После их исчерпания устанавливается ограничение скорости до 64 кб/с. "Автопродление Интернет для дела", "Продли Интернет для дела 5 ГБ", "Продли Интернет для дела 10 ГБ", "Продли Интернет для дела 20 ГБ" отключаются автоматически при отключении опции "Интернет для дела".

Условия предоставления

При подключении новых SIM-карт опция доступна одновременно с подключением тарифного плана "Мегафон Онлайн Корпоративный +". Подключая опцию Абонент подтверждает, что ознакомился и соглашается с условиями тарифного плана "Мегафон Онлайн Корпоративный +". При подключении новой SIM карты в день активации списывается первоначальный платеж 100 ₽⁷. Неизрасходованный в течение расчетного периода объем трафика на следующий период не переносится. Не использованный на момент отключения опции трафик не компенсируется.

Период действия

Срок действия опции не ограничен. При изменении тарифного плана опция продолжает действовать, если на новом тарифном плане опция доступна для подключения

Управление

Подключение/отключение тарифной опции возможно в любой день календарного месяца.

Управление опцией, "Автопродление Интернет для дела", "Продли Интернет для дела 5 ГБ", "Продли Интернет для дела 10 ГБ", "Продли Интернет для дела 20 ГБ" и уточнение возможности ее подключения на тарифном плане возможно:

- В Личном кабинете для физических лиц <https://lk.megafon.ru/>
- В Личном кабинете для юридических лиц <https://b2blk.megafon.ru/>

Совместное действие с другими опциями

Опция совместима не со всеми тарифами и другими опциями. Проверить доступность опции для подключения на вашем номере можно:

- В Личном кабинете для физических лиц <https://lk.megafon.ru/>
- В Личном кабинете для юридических лиц <https://b2blk.megafon.ru/>

Сноски:

1 При подключении опции абонентская плата списывается единовременно в полном объеме за расчетный период. Дальнейшее списание абонентской платы осуществляется через месяц с момента подключения опции. Если в день списания размер средств на лицевом счете не будет достаточным, то списание произойдет в день пополнения счета до суммы, достаточной для списания абонентской платы в полном объеме. Если опция была подключена 29, 30 или 31 числа, а в текущем месяце такой даты нет, то списание произойдет в последний день месяца.

2 При финансовой блокировке доступ в интернет не предоставляется.

3 Округление интернет-трафика производится за каждую сессию до 250 КБ в большую сторону. При активной длительной сессии округление происходит ежесекундно до 250 КБ. При нахождении на территории г. Норильска и Таймырского АО - скорость интернета ограничена до 128 кбит/с.

4 Домашний регион (Дом) - территория, на которой абонент заключил договор на оказание услуг связи.

5 На территории Республики Крым и г. Севастополь услуги связи оплачиваются на особых условиях. Подробнее <https://www.megafon.ru/corporate/mobile/roaming/national/crimea>. Подробнее о территории, где есть наша сеть www.megafon.ru/go/regions

6 Без расходования интернета на любые сервисы, включенного в тариф при нахождении в Домашнем регионе⁴ и в поездках по России⁵. После окончания объема трафика на любые сервисы скорость выхода в интернет не ограничивается по категориям сервисов с безлимитным интернетом, указанным выше. При использовании VPN, всех версий браузеров "Opera" (а также любого другого браузера в режиме компрессии данных) будет расходоваться пакет интернет трафика на любые сервисы.

7 Первоналичный платеж списывается в дату активации SIM-карты, является компенсацией расходов Оператора за совершение действий по подключению Абонента к сети «Мегафон» и не подлежит возврату.

Примечания:

Для корпоративных клиентов ПАО «Мегафон» — юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с любым количеством абонентских номеров.

Все цены указаны в рублях, с учетом НДС.

Порог отключения - 0,00 (Ноль) рублей.

Условия действительны с 1 октября 2025 года.